[bookmark: _GoBack]Fitness & Gesundheit spendet, zur Neueröffnung ihrer Premium-Fitness Anlage in Dörpen, 1.000 € an die Kinderkrebshilfe
Fitness & Gesundheit hat seine Premiumanlage um 300qm vergrößert und den gesamten Club renoviert und modernisiert. Im ehemaligen Kibitzmarkt in Dörpen finden die Fitnessbegeisterten alles, was das Fitnessherz begehrt: Von Herz-Kreislauf-Training über Wirbelsäulengymnastikkurse bis hin zum betreuten Muskeltraining durch die Spezialisten von Fitness & Gesundheit. 
Wie versprochen will Fitness & Gesundheit seinen Erfolg teilen: "Wir freuen uns darüber, dass so viele Mitglieder und Interessenten bei unserer großen Neueröffnungsfeier und Tag der offenen Tür erschienen sind. Wir wollen etwas von unserem Erfolg teilen.", so Geschäftsführer Ole Klausing.
Das Studio wollte ursprünglich 5 Euro pro erschienenen Gast an diesen Tagen spenden. "So sind wir auf einen Betrag von 615 Euro gekommen. Diesen haben wir natürlich gerne auf 1.000 Euro aufgerundet!", so Ursula Buten, Studioleitung Dörpen.
Bereits im Januar spendete Fitness & Gesundheit 3.500 Euro an die Kinderkrebshilfe Fürstenau, aufgrund der Neueröffnung in Bersenbrück und 3.000 Euro im April aufgrund der Neueröffnung in Löningen.
Einzigartiges, individuelles und neuentwickeltes Betreuungssystem
Die modernsten Kraftgeräte der Welt, wie das vollelektronische eGym-Training, treffen auf ein individuelles und neuentwickeltes Betreuungssystem, welches einzigartig für Dörpen ist. Aktuelle Trends der Fitnessbranche findet man in der Körperwerkstatt von Fitness & Gesundheit, zu der ein großzügiger Functionaltrainingsbereich sowie eine TRX-Trainingsstation gehört, an der man ein intensives Krafttraining mit dem eigenen Körpergewicht absolvieren kann. Somit steht einem abwechslungsreichen und erfolgreichen Training nichts im Wege.
Starten Sie jetzt und trainieren Sie in einem der acht Fitness & Gesundheit Premium Clubs in Ihrer Nähe. Mehr Infos auch unter www.hiermachtGesundheitSpass.de und facebook.com/FitnessundGesundheit
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